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Dua Lipa óriási "Illusion" című slágerét ezúttal a queer dj-producer, Honey Dijon gondolta újra
A szupersztár, Dua Lipa egy vadiúj, house remix-szel jelentkezik „Illusion” című dalához. Az új verzió Dua hipnotikus énekére és az eredeti számban fellelhető dallamra épít, melyet igazi klubkész fűszerrel bolondított meg a Grammy-jelölt dj-producer, Honey Dijon.
Az énekesnő májusban megjelent ’Radical Optimism’ című, önsimereti albuma arról mesél, hogy az ember a lehetetlen helyzetekkel is képes megbirkózni. Ha „radikális optimizmussal” állunk a nehézségekhez, akkor meglátjuk, hogy ezek az élet fontos mérföldkövei.  
Az „Illusion” ezen a mélyreható korongon szerepel, 158 milliós Spotify-streamjével pedig bronzérmes az album leghallgatottabb dalainak listáján. A lüktető, táncparkettre kész dance-pop szám energiája megtestesíti a ’90-es évek britpopjának magabiztosságát és szabadságát, így kétségtelenül jól áll neki az úttörői hírben álló Honey Dijon kísérletezése.
A New York-i illetőségű dj-producer a művészetek, divat pártfogoltja és a queer közösség aktivistája. Jobbnál jobb, régi klasszikushoz készített már remixet többek között izgalmas köntösében csendülnek fel Lady Gaga és Madonna felvételei is.
Hallgassátok meg az újdonságot itt!
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