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[bookmark: _Toc0]Korlátlan internetet ad a Yettel az árvízhelyzet miatt
A Yettel az árvíz elleni védekezést segítve úgy döntött, hogy öt napra ingyenes korlátlan adatkeretet biztosít ügyfelei számára.
Annak érdekében, hogy a Yettel ügyfelei ebben a nehéz időszakban is zavartalanul tarthassák a kapcsolatot szeretteikkel, illetve mindazokkal, akikkel az árvízhelyzet miatt szükséges, a szolgáltató ma reggel ingyenes korlátlan adatkeretet tartalmazó egyszeri szolgáltatást indított. Az ajánlatot az aktiválástól számított 5 napig lehet felhasználni belföldön.
A kedvezmény a Yettel minden olyan hazai, hangalapú tarifával rendelkező ügyfele számára elérhető, akiknek nem áll rendelkezésre jelenleg korlátlan adatkeret. Az adatkeretet az üzletekben, az alkalmazásban a szolgáltatásoknál, az adat opciók alatt vagy az 1744-es számra küldött SMS-sel az „ARVIZ” kódszó segítségével lehet aktiválni. A kedvezményt egyszer lehet igénybe venni 2024. szeptember 24-ig.
További információ a szolgáltatás részleteiről: yettel.hu/segitunk
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