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A magyarországi Német Gazdasági Klub - Deutscher Wirtschaftsclub Ungarn (DWC) különdíját vett át csütörtökön Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke, a jegybank és a Német Gazdasági Klub közös eseményén az MNB Budai Központjában. 
A Német Gazdasági Klubot Magyarországon tevékenykedő német felsővezetők alapították 1992-ben azzal a céllal, hogy platformot hozzanak létre a gazdasági kapcsolatok előmozdításához és szakmai találkozókhoz. A Klub kiemelt feladata, hogy Magyarország vonzó befektetési célponttá váljon, különösen a német gazdasági döntéshozók, befektetők számára. A DWC az általa létrehozott elismerésekkel azokat a gazdasági, politikai szereplőket jutalmazza, akik sokat tettek a két ország közötti kapcsolatok erősítéséért.
Matolcsy György beszédében kiemelte, hogy a magyar és német nemzetet nem csak a gazdasági kapcsolatok, hanem a történelmi múlt is összeköti. Magyarország pedig egy olyan platformként szolgál, ahol a múlt és jelen erősségei támaszkodva sikeres jövőképet építhet a két ország.  A magyarországi Német Gazdasági Klub elnöke, Arne Gobert méltatta a jegybank elnökének törekvését, hogy kiemelt stratégiai célnak tekinti Németország és Magyarország gazdasági kapcsolatainak előmozdítását, az országhatárokon átívelő közös együttműködések kialakítását. Ennek elismeréseként pedig különdíjat adott át a Magyar Nemzeti Bank elnökének. 
A jegybank és a magyarországi Német Gazdasági Klub eseményén a díjátadó mellett, Arne Gobert, a DWC elnöke, Michael Breme, az AUDI Hungaria Zrt. igazgatóságának elnöke, Pintér Zsolt, a Deutsche Bank AG Magyarországi Fióktelepének vezetője, továbbá Balatoni András és Lehmann Kristóf, az MNB igazgatói panelbeszélgetés keretében elemezték a hazánkban működő német cégek és az európai gazdaság előtt álló versenyképességi kihívásokat és lehetőségeket. A résztvevők a méltányos verseny szükségességére és az abban való hatékonyabb európai helytállásra hívták fel a figyelmet. Ehhez szükségesnek látták az európai gazdasági erősségek, így a tudástőke, a műszaki szakértelem hatékonyabb felhasználását és az európai összefogást. Reményüket fejezték ki, hogy a világgazdaságot és a globális kereskedelmet nem fogja a blokkosodás töredezetté tenni és korlátozni, mert a szabad kereskedelmet Európa egyértelmű gazdasági érdekének nevezték.
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