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[bookmark: _Toc0]Tovább növeli tulajdonrészét a Fundamentában az MBH Bank
Több hónapos sikeres együttműködés nyomán tovább növeli tulajdonrészét az MBH Bank Nyrt. a Fundamenta-Lakáskassza Zrt.-ben, miután adásvételi szerződést írt alá a lakás-takarékpénztár 14,88%-os tulajdonrészének megvásárlásáról a Generali Biztosító Zrt.-vel. A szükséges hatósági engedélyek megszerzése után a hitelintézet összesen 91,23%-os részesedéssel rendelkezik majd a társaságban.
Tovább növeli részesedését a Fundamenta-Lakáskassza Zrt.-ben az MBH Bank, erről írt alá adásvételi szerződést a bank a Generali Biztosító Zrt.-vel. Így a hitelintézet további 14,88%-os tulajdonrészt szerezhet a stratégiai fontosságú lakáskasszában, megerősítve ezzel többségi tulajdonosi pozícióját. Az MBH Bank a mostani szerződéskötés előzményeként 2024 márciusában vásárolta meg a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. 76,35%-os tulajdonrészét azzal a céllal, hogy a két társaság között már meglévő és még kiaknázatlan szinergiák révén a Fundamenta Csoporttal kiegészülve, a hazai megtakarítási és lakáshitel-piac vezető szereplőjévé váljon.
Az elmúlt hónapokban az MBH Bank és a Fundamenta együttműködése rendkívül sikeres volt: a bank ügyfélbázisa körülbelül 480 ezer ügyféllel, 530 milliárd forint hitel- és 570 milliárd forint betétállománnyal gyarapodott, az MBH Bank pedig tovább színesíti a Fundamentánál elérhető termékpalettát. A két társaság egymás erősségeire építve egy olyan otthonteremtési és hitelezési ökoszisztémát hozott létre, amely finanszírozási és lakhatási megoldásokat kínál az ügyfeleknek, tovább erősítve eközben a bank piaci pozícióját, valamint szerepét olyan területeken, mint a lakás-előtakarékosság, ingatlanközvetítés, lakáshitelezés és zöldenergia. A termékpaletták kombinálásával, banki, lakás-takarékpénztár és biztosítási termékek összekapcsolásával, valamint az ügyintézés hatékonyságának növelésével számos új befektetési, biztosítási és hiteltermékhez juthatnak a keresztértékesítés során az ügyfelek.
A most bejelentett újabb tulajdonrészszerzés jól példázza a két társaság sikeres együttműködését, és a felek elköteleződését a kitűzött céljaik elérése iránt. A Fundamenta változatlanul az MBH Bank konszolidált leányvállalataként, de önálló entitásként működik majd tovább. A tranzakció zárására várhatóan 2025 januárjában kerül sor a szükséges hatósági engedélyek megszerzésének függvényében.
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