Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal
[bookmark: _Toc0]Somogy vármegyét is elérte a madárinfluenza
Ezúttal Somogy vármegyében mutatta ki a magas patogenitású madárinfluenza vírus jelenlétét a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) laboratóriuma. Emellett a fertőzéssel már érintett Jász-Nagykun-Szolnok vármegye újabb területén is azonosították a betegséget. Az érintett állományok felszámolása és a járványügyi nyomozás folyamatban van.
A Somogy vármegyei Mike településen, a mintegy 3.370 példányú hízópulyka telepen, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei Zagyvarékason található, 3 870 példányt számláló májhasznú lúdtelepen igazolta az állategészségügyi hatóság a magas patogenitású madárinfluenza vírusát. Mindkét esetben a csökkent takarmány és vízfogyasztás, továbbá a megemelkedett elhullás keltette fel az állattartók gyanúját. Végül a Nébih laboratóriuma kimutatta a vírus H5N1 altípusát az elhullott állatokból.
Az érintett állományok felszámolása folyamatban van. A gazdaságok körül kijelölték a 3 km sugarú védőkörzetet, valamint felállították a 10 km sugarú felügyeleti (megfigyelési) körzetet.
A jelenlegi esetek is mutatják, hogy a madárinfluenza szinte az egész országban jelen van, ezért kiemelten fontos a fokozott óvatosság az állattartók részéről, nemcsak a már érintett, hanem a madárinfluenzától mentes területeken is.
A madárinfluenzával kapcsolatban további információkat olvashatnak a Nébih portál tematikus aloldalán: https://portal.nebih.gov.hu/madarinfluenza
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