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[bookmark: _Toc0]Erzsébet-nap: Sisire, a magyar szívek királynőjére emlékeznek Gödöllőn
Az Erzsébet névnap évtizedekig sok magyar városban ünnepnek számított Erzsébet királynéra emlékezve. Személye még halála után 126 évvel is különleges helyet foglal el Magyarország történelmében. Eleganciája, embersége és a magyar nemzet iránti szeretete mindmáig inspirációként szolgál. Most újra felelevenítik az emlékezés hagyományát Gödöllőn, kedvenc magyarországi lakhelyén, egy fénypark formájában.
Erzsébet királyné, más néven Sisi, I. Ferenc József felesége 1837. december 24-én született Münchenben, a Wittelsbach-ház tagjaként. 1854-ben, mindössze 16 évesen kötött házasságot I. Ferenc Józseffel, az Osztrák–Magyar Monarchia császárával. Esküvőjük a korszak egyik legnagyobb figyelemmel kísért eseménye volt.
Kapcsolata különleges volt Magyarországgal és a magyar emberekkel. Koronázása 1867-ben a kiegyezés után nemcsak politikai, hanem szimbolikus jelentőséggel is bírt: személye a magyarok szabadsága és önállósága iránti tiszteletét tükrözte. Élete során közel állt a magyar emberekhez, barátságot ápolt gróf Andrássy Gyulával, Deák Ferenccel és támogatta a magyar kultúrát és identitást. Mély nyomot hagyott Magyarország történetében és szellemiségében. Számtalan alkalommal járt Magyarországon, összesen 2663 napot (7,3 évet!) töltött magyar földön - ebből mintegy 2000 napot Budán és Gödöllőn. A gödöllői kastélyt tekintette második otthonának. Nem véletlen, hogy éppen itt alakítottak ki egy különleges fényparkot, mely teljes egészében Sisi emlékének van szentelve.
Többféle tematika kapott helyet a tárlaton, az egyik például Erzsébet királyné vadászat iránti szenvedélyét jelképezi. A kastélyt ugyanis gyönyörű parkok vették körül, valamint a Gödöllői-dombság is itt húzódik, mely évszázadok óta híres vadászterület volt kitűnő vadállománnyal: szarvas, róka, vaddisznó, nyúl, és számtalan madárfaj népesítette be. Kiváló terep a lovaglásra és a falkavadászatokra, mely tevékenységeket a királyi pár és kiváltképp Erzsébet királyné rendkívüli módon kedvelt.
Sisi nemcsak szépségéről és eleganciájáról volt híres, hanem sportosságáról és aktív életmódjáról is. Szenvedélyesen szerette a lovaglást, és híres volt arról, hogy hosszú órákat töltött a természetben, különösen a gödöllői kastély kertjeiben. Általa vált népszerűvé a 19. század közepétől Magyarországon is a lovaglókosztüm, amely kihangsúlyozta legendásan karcsú és elegáns alakját. A királyné rendszeresen tartott lovasbemutatókat családtagjainak és meghívott vendégeinek, így a lovarda a társasági élet fontos helyszíne volt. A karzatra zongorát tettek, és a bemutatók kísérőzenéjét sok alkalommal gróf Festetics Mária udvarhölgy játszotta. Lovaglás iránti szeretete tehát legendás volt, erre is emlékezik a “Fénypompás kastélypark” nevet viselő látványosság, mely sötétedés után minden nap várja a látogatókat.
Vívásban is kiemelkedően teljesített, ami abban az időben szokatlan volt egy nő esetében. Ezek a tevékenységek nemcsak a fizikai erőnlétét biztosították, hanem lehetőséget adtak számára, hogy kiszabaduljon az udvari kötöttségek és a nyilvánosság szorításából, amit gyakran nyomasztónak érzett. Ezek a szenvedéllyel végzett tevékenységek és különleges életvitelének részletei egyedülállóvá teszik Sisi alakját a történelemben, akire nemcsak királynéként, hanem modern gondolkodású, erős és független nőként is emlékezünk.
A Gödöllői Királyi Kastély parkjában 2025. február 28-ig egy különleges fénypark állít emléket Erzsébet királynénak. A “Fénypompás kastélypark” káprázatos fényinstallációi nemcsak Sisi életének ikonikus pillanatait mutatják be, hanem varázslatos élményt is nyújtanak az egész család számára. A park, amely 250,000 LED fényt és lenyűgöző szobrokat vonultat fel, egyedülálló lehetőséget kínál, hogy a látogatók megismerjék a császárné történetét és a kastély pompás atmoszféráját. Az adventi és karácsonyi szezonban különleges hangulatot kínál mindazok számára, akik egy varázslatos, történelmi kaland részesei szeretnének lenni.
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