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[bookmark: _Toc0]Az Emirates különleges, NBA-tematikájú óriásgépe vitte New Yorkba a kosárlabda-bajnokság trófeáját
Az NBA történetének egyik legkiemelkedőbb hármasa, James Worthy kísérte 11 ezer kilométeres útján az Emirates NBA Kupa trófeát, amely a kosárlabda-bajnokság megnyitójának napján érkezett meg a John F. Kennedy nemzetközi repülőtérre.
A 2024-es észak-amerikai profi kosárlabdaliga trófeáját az Emirates kétszintes Airbus A380-as repülőgépén szállította Dubajból New Yorkba, mint az NBA hivatalos globális légitársasági partnere és az Emirates NBA Kupa névadó szponzora.
A trófeával az NBA legenda James Worthy utazott együtt, hogy a John F. Kennedy nemzetközi repülőtérre érkezve november 12-én, még a nyitómérkőzés előtt átadja Adam Silvernek, az NBA biztosának és Thierry Aucoc-nak, az Emirates nyugati régióért felelős kereskedelmi alelnökének. A nem mindennapi járat utasait a hangosbemondón a háromszoros NBA-bajnok köszöntötte, a légitársaság pedig NBA tematikájú ételekkel, italokkal, egyedi emléktárgyakkal és szórakoztató programokkal tette még emlékezetesebbé az utazásukat.
Az Emirates NBA Kupa november 12-én kezdődött és december 17-én, Las Vegasban zárul a bajnoki mérkőzéssel.
A kosárlabda ünnepe a felhők felett
Az Emirates nemrég mutatta be új, NBA tematikájú festéssel díszített A380-as repülőgépét. December 17-ig az Egyesült Államokba és Kanadába tartó 14 járatán NBA-logós fejtámlák, tematikus menük és NBA közvetítések várják az utazókat, míg november 22-ig az Emirates dubaji, New York-i (JFK), San Francisco-i, Los Angeles-i és bostoni várótermeiben NBA-témájú étel- és italmenüt is fogyaszthatnak az utasok. A kosárlabda szerelmesei továbbá az Emirates oldalán nem csupán exkluzív termékeket rendelhetnek, de beszerezhetik a limitált kiadású, NBA-festésű repülőgépmodellt is.
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