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[bookmark: _Toc0]A Corvinus továbbra is a régió legjobb üzleti iskolái között
A világ ezer legjobb üzleti felsőoktatási intézményét vezető rektor, illetve dékán döntött arról, hogy a Budapesti Corvinus Egyetem idén is bekerült a 3 legjobb kelet-európai üzleti iskola közé.  
Az Eduniversal nemzetközi felsőoktatási minősítő szervezet idei felmérése alapján a Budapesti Corvinus Egyetem ismét bekerült Közép- és Kelet-Európa legjobb üzleti iskolái közé. Az eredményeket a szervezet világkongresszusán hirdették ki tegnap este Mexikóban, a guadalajarai EGADE Business Schoolban. Az intézmények helyezéséről 153 országból a világ ezer legjobb, üzleti tudományokkal foglalkozó iskolájának vezetői döntöttek titkos szavazással, a felmérésben 74 százalékuk vett részt. A régió első és második helyén a Prágai Közgazdasági Egyetem és a Varsói Egyetem Gazdálkodási Kara került, a bronzérmes a Corvinus lett, megosztva a Zágrábi Egyetem Gazdálkodási és Üzleti Karával. 
“Ez a rangos elismerés aláhúzza a Corvinus minőségét és hírnevét a világ társegyetemei között. Az előkelő helyezés tükrözi a rektorok és dékánok szakértelmét és jövőképét, akik a Corvinust vezető, úttörő és példaértékű modellként tartják számon a nemzetközi akadémiai közösségben” – hangsúlyozta Cécile Escape Perochain, az Eduniversal Group partnere és ügyvezető igazgatója. 
„Különösen fontos számunkra az elért eredményünk, mert a nemzetközi felsőoktatás véleményvezérei formálták.  A dobogós helyezésünk még jobban megerősíti elkötelezettségünket a kiválóság iránt, és továbbra is keményen dolgozunk annak érdekében, hogy a Corvinus értékeit nemzetközileg minél jobban megmutassuk minden partnerünknek, jelenlegi és potenciális hallgatóinknak, oktatóinknak, kutatóinknak, munkatársainknak” – mondta Bruno van Pottelsberghe, a Corvinus rektora az Eduniversal felmérése kapcsán. 
A Corvinus évek óta nagyon jól szerepel a régiós rangsorokban, egy másik nemzetközi felsőoktatási minősítő szervezet, a QS régiós rangsorában idén például első lett a Corvinus full-time MBA üzleti képzése.
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