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Idén sem telhet el a karácsony Michael Bublé nélkül – itt az új dal Carly Pearce-szel!
Az ünnepek előtt a Grammy-díjas szupersztár és előadóművész, Michael Bublé összeállt a szintén Grammy-díjban részesült énekesnő-dalszerzővel, Carly Pearce-szel egy vadonatúj, ünnepi dal jegyében, melynek címe: „Maybe This Christmas”.
A sztárpáros még az idei, amerikai The Voice műsorában talált egymásra és a mélyen elismert és közönségkedvenc ’Christmas’ című lemezét követően Bublé ezúttal ígéretet tett, hogy a legnagyobb karácsonyi dalt készíti el.
A „Maybe This Christmas” egy igazi bensőséges ballada lett, melynek az elengedhetetlen harangok, lágy zongora és szárnyaló vonósok adják meg az alaphangját. A dal egy szívből jövő kórusban csúcsosodik ki, egy jövőbeli, ünnepi klasszikus érzelmeivel és őszinteségével.
További meglepetés és aktualitás az ikon körül, hogy a közelmúltban Bublé bemutatta vadonatúj legnagyobb slágereinek albumát, a ’The Best Of Bublé’-t CD és vinyl formájában, amely itthon is elérhető a lemezboltokban és releváns, LP-ket és CD-ket árusító boltokban.
A Best Of Bublé 21 nélkülözhetetlen számmal büszkélkedhet a katalógusából. Olyan alapvető slágerekkel, mint a „Haven't Met You Yet”, „Feeling Good”, „Sway”, „Everything”, „It’s A Beautiful Day”, és a közelmúltban megjelent „Don’t Blame It On Me” himnusz. Szintén az összeállításban szerepel a „Quizas, Quizas, Quizas”, a második, korábban kiadatlan dal az albumról.
https://www.youtube.com/watch?v=ybQxIhlbNlM
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