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[bookmark: _Toc0]A SkyShowtime és a Magyar Telekom prémium szórakoztatást kínál a magyar nézőknek
Európa legújabb streaming-szolgáltatója, a SkyShowtime tovább bővíti szolgáltatás-kínálatát és szórakoztató tartalmai elérhetőségét: az első magyarországi együttműködése keretében egyesíti erőit a Magyar Telekommal, az ország vezető távközlési szolgáltatójával.
Először lesz elérhető a SkyShowtime hazánkban TV előfizetéssel összekapcsolva: a Magyar Telekom tévé előfizetésével közös csomagban a “Telekom TV L + SkyShowtime” és “IPTV L + SkyShowtime” csomagok részeként vehetik igénybe az előfizetők. Ráadásul két vadonatúj SkyShowtime lineáris csatorna, a SkyShowtime 1 és SkyShowtime 2 is érkezik a Telekom ügyfelei számára. A SkyShowtime 2024. november 27-étől érhető el a Magyar Telekom kínálatában; a szolgáltatásra a Telekom honlapján lehet regisztrálni.
A Telekom ügyfelei mostantól könnyedén összekapcsolhatják a SkyShowtime-ot TV-előfizetésükkel, ami egyszerűsíti a szolgáltatás használatát, és lehetővé teszi, hogy az ügyfelek a SkyShowtime előfizetés díját a TV-számlájukkal együtt fizethessék ki. A SkyShowtime alkalmazás különböző eszközökre, többek között a Telekom TV Smartboxra is letölthető lesz.
A SkyShowtime-on keresztül a Magyar Telekom ügyfelei mostantól a világ legnagyobb mozis kasszasikereit, új és exkluzív sorozatokat, illetve saját gyártású műsorokat is megtekinthetnek, beleértve a Yellowstone című nemzetközi sikersorozat valamennyi évadát – köztük a legújabb, ötödik évados epizódokat –, valamint az 1883 és 1923 című spin-off sorozatokat. A SkyShowtime exkluzív kínálatában továbbá megtalálható az Abigail, a Halo, a Képzeletbeli barátok, a Kung Fu Panda 4, a Kacsalábon, a Landman (Az olajügynök), a Lioness, a Star Trek: Discovery, A sakál napja (hamarosan), a The Darkness, Az auschwitzi tetováló, A kaszkadőr, A besúgó, a Tulsa King, a Yellowjackets, és még sok más izgalmas tartalom.
Az együttműködés fontos mérföldkő a SkyShowtime magyarországi terjeszkedésében, mivel így még több itthoni háztartásnak biztosít hozzáférést kiemelkedő színvonalú műsorai széles választékához, méghozzá rendkívül kedvező áron.
Hristina Georgieva, a SkyShowtime üzletfejlesztésért felelős vezetője így nyilatkozott: „Nagy örömmel jelentjük be első magyarországi partneri együttműködésünket, melyet a Magyar Telekommal, az ország egyik közkedvelt és megbízható, vezető távközlési szolgáltatójával indítunk. Az együttműködés keretén belül lineáris csatornákon, TV előfizetési csomagban és alapcsomagon felül választható extraként juttathatjuk el kitűnő választékunkat a Magyar Telekom felhasználóinak. Alig várjuk, hogy újradefiniáljuk a szórakoztatatás élményét Magyarországon a SkyShowtime fantasztikus kínálatával.”
„Nagyon izgalmasnak tartjuk, hogy együtt átformáhatjuk a szórakoztatásról alkotott képet Magyarországon a SkyShowtime egyedül álló kínálatával, beleértve az új saját gyártású tartalmakat, exkluzív, sokat emlegetett sorozatokat, valamint a legnépszerűbb hollywoodi kasszasikereket” - tette hozzá Harsányi Gábor, a SkyShowtime regionális ügyvezető igazgatója, terjesztésért felelős alelnöke.
Rajki Annamária, a Magyar Telekom TV & Entertainment igazgatója így nyilatkozott:„Nagy örömömre szolgál, hogy a kiemelt partnerség keretén belül ügyfeleink számára elhoztuk a világ egyik legnépszerűbb streaming szolgáltatását, és ezzel egyidőben elsőként hazánkban nálunk debütál a két új lineáris csatorna, a SkyShowtime 1 és a SkyShowtime 2.Mi a Telekomnál célul tűztük ki, hogy ügyfeleink változó igényeit maximálisan figyelembe véve egy ökoszisztémán belül biztosítsuk azon lineáris és streaming szolgáltatásokat, amelyek a tartalmas és minőségi kikapcsolódáshoz szükségesek.Célunk elérése érdekében nagyon fontosnak tartom, hogy a szolgáltatásportfóliónkat folyamatosan fejlesszük: így a SkyShowtime-on elérhető nagysikerű sorozatok, mint pl. Yellowstone, Tulsa King vagy akár az emblematikus Star Trek: Discovery tovább fogják színesíteni a tartalomkínálatunkat.”
További információk a szolgáltatással kapcsolatban:www.skyshowtime.com és www.telekom.hu/skyshowtime
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