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[bookmark: _Toc0]HONOR 400 Lite – Az AI erejével a kreativitás szolgálatában, elérhető áron
Fedezd fel a mobilfotózás új dimenzióját! A HONOR 400 Lite okostelefon a mesterséges intelligencia segítségével lehetővé teszi, hogy középkategóriában profi minőségben könnyedén megvalósuljon a képalkotás – innovatív módon és megfizethető áron. A csúcstechnológia mostantól mindenki számára elérhetővé válik!
A HONOR 400 Lite AI-kameragombja minden egyes érintéssel közelebb visz a tökéletes fotóhoz. Legyen szó egyy látványos fényképről vagy hétköznapi pillanatok megörökítéséről, ezzel az innovatív funkcióval a kreativitás mindenki számára elérhetővé válik. Egy érintés, egy lenyűgöző fotó. Egy hosszabb nyomás, zökkenőmentes videófelvétel. Egyszerű, intuitív és gyors – így lesz a fotózás még élvezetesebb.
Ez még mind semmi! A HONOR 400 Lite AI-kameragombja integrálódik a Google Lens szolgáltatással, így az okostelefon elengedhetetlen eszköze lesz a világ felfedzésének és a tanulásnak. Egyetlen gombnyomással beazonosíthatóak a növények, műalkotások, valós időben fordíthatóak a szövegek, sőt matematikai feladatokat is megoldhatunk vele. Egyetlen gomb, végtelen lehetőség!
Ez az iparág első ilyen gombja Android okostelefonon, így az innováció most mindenki számára elérhető. Az Android platformnak köszönhetően szélesebb körben használható, mint az iOS-alternatívák, így a mesterséges intelligenciával támogatott mobilfotózás valóban mindenki számára kéznél van.
A HONOR 400 Lite hamarosan bemutatkozik!
Ha további információra van szükséged, fordulj hozzánk bizalommal!
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